

暑期活动尝试新模式

“小老师课堂”让学生走上讲台

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 杨懿)“大家好,我是本次课堂的小老师刘璐媛,今天为大家带来茶艺分享——舌尖上的茶香。”7月17日,桃园区域党群服务中心消息,该中心举办的“小老师课堂”已经开讲。在暑假期间,小老师将轮番走上讲台,给小伙伴和辖区居民传授茶艺、剪纸、书法等方面的知识。

7月15日,不少居民陆续来到桃园区域党群服务中心百姓书屋,等着聆听茶艺课。和往常不同,这堂茶艺课的老师是一名小学生——今年11岁的刘璐媛。活动结束后,刘璐媛首先讲述了茶文化,接着详细演绎了泡茶的礼仪。行礼、布具、洁具、温杯、赏茶、投茶、注水……刘璐媛行云流水的动作,体现了传统茶

文化静心、修身、养性和含蓄的意境。刘璐媛准备充足,吸引了不少居民聆听,一些小伙伴还积极参与,体验了茶艺的精髓和乐趣。随后,9岁的陈韦州开讲历史课——漫画中国史。小陈同学将中国史以漫画的形式展现出来,通过幽默风趣的语言,把一个历史故事讲得生动有趣,通俗易懂,让大家从中学到了不

少中国历史文化知识。据介绍,“小老师课堂”是桃园区域党群服务中心暑期系列活动的一部分。该活动突破了传统的教学观念,让优秀孩子成为“小老师”,走上讲台讲课。7月初,活动信息发布后,不少孩子报名参加,通过筛选和培训,十多个孩子最终入选成为小老师。他们发挥自己的特长,精心

备课讲课。除茶文化、中国史外,“小老师课堂”还包括剪纸、书法、古琴等多方面内容。该活动得到了家长和学生的一致好评。家长高女士说,孩子走上讲台,不仅分享了自己的知识,还培养了胆量、自信心和表达等多方面能力,听讲的小伙伴和居民也从中学到了不少知识,可谓一举多得。

乘坐公交去医院 下车弄丢看病钱

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 龚新忠)7月16日,一对夫妻乘坐公交车去医院看病,下车时不慎将背包落在车厢内,里面装着身份证、手机等物品,还有1400元的看病钱。幸亏21路公交车驾驶员及时发现失物,最终将背包物归原主。当天中午12时许,一辆21路公交车返回车场。例行检查车厢时,公交驾驶员冯苗在一排座位上发现一个背包,打开查看,内装有户口本、身份证、医保卡等重要证件,以及两部

手机、1400元现金等物品。担心失主着急,冯师傅赶紧将背包上交车队。就在这时,包内的手机响起,电话是失主打来的。两名失主很快赶到了公交二公司四车队调度站。原来两人是一对夫妻,刚才他们从火车站乘坐了21路公交车,前往省人民医院看病,下车后走到医院,准备挂号时发现背包不见了。因看病钱装在包内,他们非常着急,想到手机也在包中,便试着拨打,果然找到了包。

乘坐大巴不系安全带 民警现场讲起安全课

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)7月16日,交警综改大队一中队民警,在坞城南路庆云街口例行检查一辆大巴车时,发现有乘客没有系安全带,且对坐大巴也要系安全带的法规不以为然。为此,民警现场讲起了安全课,并依法处罚了不系安全带的乘客。

城南路庆云街口对一辆旅游大巴例行检查时,发现大巴车上有4名乘客没有系安全带。当民警指出他们的违法行为时,4人对这一法规不以为然,称乘坐大巴系安全带是“多此一举”。

为持续推进“一盔一带”安全守护行动,综改大队不断加强宣传和查处力度。7月16日下午5时许,一中队民警在坞

针对这种情况,民警现场讲起了交通安全课,用案例给大家讲解了乘坐大巴也要使用安全带的必要性,并依法对4名未使用安全带的乘客,分别作出了罚款5元的处罚。

针对特殊公交线 交警上门讲安全

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)917路是一趟途经高速公路的特殊公交线路。为确保行车安全,7月15日,高速交警一支队四大队民警,特意前往公交一公司,举办了一场关于夏季高速公路行车安全的讲座。

的客车事故为典型案例,就分心驾驶、疲劳驾驶、酒后驾驶、超速超速、不系安全带、酒驾醉驾等严重交通违法行为的危害及后果,向公交驾驶员展开具体讲解,并重点结合夏季出行特点,强调了行车注意事项。讲座结束后,参加的公交驾驶员均表示一定会绷紧安全弦,确保行车安全。

讲座中,民警围绕辖区道路交通安全形势,以近期发生

暖心驾驶员遇到热心乘客

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 车斌 温晓宁)连日来,一段暖心视频在太原公交电车分公司内流传。发现孩子睡着了,车厢内的温度比较低,公交驾驶员将自己的工衣盖在了孩子身上。一名热心乘客看到这一幕后,赶紧拿出手机,拍了下来,并发了在网上。

座位。当天气温较高,车厢内的空调开得很足,吹着凉爽的空调,驾驶员突然想到,车厢内温度低,熟睡的孩子有可能会感冒,便拿出自己的工衣盖在了孩子的身上。女乘客见状,赶紧向公交驾驶员致谢,一名热心乘客拿出手机拍下了这暖心一幕。

7月10日下午3时许,一名女乘客抱着一个熟睡的孩子登上一辆306路公交车。公交驾驶员看到后,赶紧给他们安排

在网上看到视频后,太原公交电车分公司二车队通过查询监控,得知这名暖心的公交驾驶员是王利刚师傅。



7月15日,市公安局举办了学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题辅导讲座。省委党史学习教育宣讲团成员、省科学社会主义学会会长、享受国务院特殊津贴专家高建生教授,为全市公安民警、辅警作了专题辅导。高教授以“以讲话精神为指导,以史为鉴,开创未来”为主题,阐释了讲话的重大意义和核心要义,以及学习贯彻讲话精神的要求。讲座逻辑清晰、观点明确、重点突出、内容丰富,对全市公安机关更好地学习把握习近平总书记“七一”重要讲话精神内涵,更好地结合实际贯彻落实讲话精神起到了“画龙点睛”的作用。 裴怡 杜宏 摄

前往景区检查 确保汛期安全

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)7月10日至7月15日,杜儿坪派出所根据分局指示,连续前往桃花沟景区检查,以确保汛期安全。桃花沟景区正在实施生态

修复和道路改造,景区内暂住的施工人员较多。为确保汛期安全,7月10日,杜儿坪派出所按照分局指示,不断前往景区检查,指出了景区内有可能发生危险的区域,要求施工

人员暂时撤离工棚。随后,民警一边帮助施工人员搬运物品,一边普及安全知识。此后几天,民警又不断前往景区检查,反复确认施工人员全部撤离。

太原方特开园在即 阳曲交警演练 应对车流拥堵

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李鹏飞)太原方特将于7月23日正式开园。7月15日,为提升道路通行保障能力,有效应对可能出现的车流拥堵,阳曲县公安局交警大队组织开展了道路分流疏导应急演练。

演练模仿太原方特周边道路出现3000余辆机动车聚集,造成道路拥堵。交警大队启动工作预案,按照“近端管控、远端分流”原则,在惠民街、华强中路、锦绣大街、迎宾路等周边主要路口集结警力,设置执勤

点位,通过摆放锥形桶和交通管制提示牌,引导车辆绕行。与此同时,景区门前执勤民警指挥驶离车辆统一顺时针单向绕行分流。经过20分钟分流疏导,3000余辆机动车被快速疏散,周边道路恢复畅通。

供热管线施工 占用部分道路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)7月17日,交警支队消息,为确保今冬供热管线正常运行,7月20日至9月20日,供热部门将分阶段占用9条道路的部分路段,开展热力管线施工。

为7月20日至7月25日。4.平阳南路与龙城南街交叉口,占用平阳南路北向南方向东侧两条机动车道和一条公交车道。施工日期为7月20日至7月29日,施工期间对该处路面进行封闭。

7.兴华北街(滨河西路至九丰路段),局部占用由西往东方向南侧一条机动车道及部分非机动车道,靠中心线一条车道正常通行。施工日期为7月20日至9月20日。

- 1.东岗路书墨巷,占用书墨巷南侧车道,书墨巷内车辆单车道通行。施工日期为7月20日至7月30日。
- 2.青年路五中门口,施工占用青年路由北向南双车道,北向南车辆绕道通行。施工日期为7月31日至8月6日。
- 3.南内环体育路口,夜间施工(22:00-6:00)占用南内环由西向东最南侧两车道。施工日期

- 5.汾东北路小店高速口往北100米处,占用汾东北路北向南方向东侧两条机动车道。施工日期为8月9日至8月18日,施工期间对该处路面进行封闭。
- 6.大同路(新城南大街至新兰路段),局部占用由南向北方向最东侧两车道,靠中心线两车道正常通行。施工日期为7月20日至9月20日。

- 8.兴华北街(兴华街至西流路段),占用全部机动车道,请过往车辆绕道行驶。施工日期为7月25日至8月25日。
 - 9.兴华北街(兴华街至西流路段),占用全部机动车道,请过往车辆绕道行驶。施工日期为8月25日至9月5日。
- 交警提醒大家,施工路段,车速减少,交通压力增大,途经时请减速慢行,有条件可选择绕行。